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Υπουργική Συνάντηση κατά του ISIS – Ξεκίνησαν 
οι συναντήσεις Δένδια
/ Επικαιρότητα
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Ο Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας θα συμμετάσχει σε 
άτυπη Υπουργική συνάντηση για την Συρία, που θα λάβει χώρα 
στο περιθώριο της Υπουργικής Συνάντησης της Παγκόσμιας 
Συμμαχίας εναντίον του «Ισλαμικού κράτους» που λαμβάνει 
χώρα σήμερα στην Ρώμη.

Στην εν λόγω συνάντηση θα συμμετάσχει περιορισμένος 
αριθμός κρατών, οι οποίες έχουν εμπλοκή ή ιδιαίτερη 
συνεισφορά όσον αφορά τις εξελίξεις στην Συρία.

Η εν λόγω συμμετοχή εντάσσεται στο πλαίσιο του ενδιαφέροντος της Ελλάδας για 
τις εξελίξεις στην Συρία.

Λίγο νωρίτερα, ο Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών συζήτησε για 
την κατάσταση της ασφάλειας στην περιοχή του Σαχέλ με τον 
ΥΠΕΞ του Νίγηρα M. Hassoumi και πάλι στο περιθώριο της 
Υπουργικής Συνάντησης της Παγκόσμιας Συμμαχίας κατά του 
“Ισλαμικού κράτους”.

Όπως ανακοίνωσε ο ίδιος ο κ. Δένδιας, συζήτησαν, επίσης, για τη συνεργασία 
Ελλάδας – Νίγηρα σε θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, καθώς και στο πλαίσιο 
των διεθνών οργανισμών.

Στο περιθώριο της Υπ. Συνάντησης της Παγκόσμιας Συμμαχίας κατά του 
“Ισλαμικού κράτους” στη Ρώμη συναντήθηκα με τον ΥΠΕΞ του Νίγηρα M. 
Hassoumi, με τον οποίο συζητήσαμε για την κατάσταση της ασφάλειας 
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στην περιοχή του Σαχέλ, στην οποία η Ελλάδα αποδίδει ιδιαίτερη 
σημασία. (1/2) pic.twitter.com/Mi6RKDGQdT

— Nikos Dendias (@NikosDendias) June 28, 2021

Υπενθυμίζεται ότι ο Έλληνας ΥΠΕΞ μετέβη σήμερα στη Ρώμη για να 
συμμετάσχει στην Υπουργική Συνάντηση της Παγκόσμιας Συμμαχίας κατά 
του «Ισλαμικού κράτους», όπου θα έχει σειρά διμερών συναντήσεων με 
ομολόγους του. Την συνάντηση συνδιοργανώνουν οι Υπουργοί 
Εξωτερικών της Ιταλίας Luigi di Maio και των ΗΠΑ Antony Blinken.

Στο περιθώριο της εν λόγω Υπουργικής συνάντησης, ο Υπουργός Εξωτερικών 
αναμένεται να έχει ακόμα διμερείς συναντήσεις με τον ασκούντα χρέη 
Πρωθυπουργού και Υπουργό Εξωτερικών της Μολδαβίας Aureliu Ciocoi, τους 
Υπουργούς Εξωτερικών της Κένυας Raychelle Omamo, την νέα Υπουργό 
Εξωτερικών του Λιβάνου Zeina Akar, καθώς και τον Υπουργό Εξωτερικών της 
Σιγκαπούρης Vivian Balakrishnan.
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